



В Забайкальском крае возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекшего смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю по факту гибели человека на строительной площадке жилого дома в Чите возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, должностные лица строительной компании, занимающейся возведением многоэтажного жилого дома по улице Алданской в городе Чите, не обеспечили безопасность ведения работ. В частности, не были оборудованы наружные защитные козырьки по периметру здания, погрузочно-разгрузочные работы производились без специальных приспособлений, исключающих падение грузов с высоты. 3 октября 2015 года в результате неправильного отсоединения крюков строительного крана от поддона, находящегося на 13 этаже здания, несколько кирпичей упало вниз, смертельно травмировав находящегося на земле строителя-бетонщика.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. В строительной фирме произведена выемка необходимой документации, допрошены руководители фирмы, а также работники, задействованные на стройке жилого дома. Расследование уголовного дела продолжается.

09 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/986608>